
Souhrnný domáćı úkol z Matematiky A

1. Nalezněte obecné řešeńı diferenciálńı rovnice

y′′ − 4y′ + 4y = 4x2 − 1

včetně jeho definičńıho oboru.

2. Spočtěte:
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x

arccotg x− π

3. Určete plošný obsah obrazce ohraničeného grafem funkce

f(x) = x sin(−2x)

a př́ımkami danými rovnicemi y = 7
2
, x = 0 a x = π.

4. Načrtněte graf funkce

f(x) =


1− x3, x < 0,

0, x = 0,
1− 3
√
x, x > 0.

Určete obor hodnot této funkce. Rozhodněte a zd̊uvodněte, zda k funkci f existuje inverzńı
funkce. Určete lim

x→0−
f(x).

5. Vyšetřete pr̊uběh funkce

f(x) =
1

8x− x2
.

Nakreslete jej́ı graf.


